
型号530加仑 欧规标准滤水泵  
尺寸：23*23*29.5cm
纸质：五层纸瓦楞盒 A=B

AIRFLOW: 530GAL/H
QTY.:     1    PCS
MEAS:  23 X 23 X 29.5CM
MADE IN CHINA 

Filter Pump

□ 欧规   53012
□ 美规   53012E  □ CETL  □ ETL 
□ 德规   53012A 
□ 澳规   53012AU
□ 巴西规   53012BC     220V 
□ 巴西规   53012B        127V
□ 其它规格   53012                

UP5

Model And Specification
√

AIRFLOW: 530GAL/H
QTY.:     1    PCS
MEAS:  23 X 23 X 29.5CM
MADE IN CHINA 

Filter Pump

Filterpumpe
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Technische Daten

Stromversorgung: 220-240 V / 50 Hz
Leistung: 60 Watt
Maximale Förderhöhe: 1,5 m
Umwälzleistung: 3.028 l/h
Maximale Flüssigkeitstemperatur 35°C
Schutzart: IPX7

Der Hersteller behält sich Änderungen des Produktes vor. Die 
Bedienungsanleitung und Abbildungen darin können je nach 
Modell abweichen.
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Zeichenerklärung 

ACHTUNG!

Enthält wichtige Informationen, um Verletzungen zu vermeiden. 

ACHTUNG!

Enthält wichtige Informationen, um Schäden am Produkt zu ver-
meiden.

HINWEIS!

Macht Sie beim Lesen der Bedienungsanleitung auf wichtige
Informationen und Hinweise aufmerksam.

Bestimmungsgemäße Verwendung

Die Filterpumpe ist ausschließlich für den Einsatz im Poolset 
274 zur mechanischen Wasserreinigung im Außenbereich  
vorgesehen.

Die Filterpumpe ist ausschließlich für den Privatgebrauch und 
nicht für den gewerblichen Betrieb geeignet.

Verwenden Sie die Filterpumpe nur wie in dieser Bedienungs-
anleitung beschrieben. Jede andere Verwendung gilt als nicht  
bestimmungsgemäß und kann zu Sachschäden oder sogar zu  
Personenschäden führen.

Der Hersteller oder Inverkehrbringer übernimmt keine Haftung 
für Schäden, die durch nicht bestimmungsgemäßen oder  
unsachgemäßen Gebrauch entstanden sind.
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Wichtige Sicherheitshinweise

ACHTUNG!

• Bitte halten Sie sich strikt an die in der Anleitung angeführ-
ten Sicherheitsbestimmungen. Der Produzent oder Inver-
kehrbringer kann nicht verantwortlich gemacht werden für 
jegliche Art von Vermögens-, Personen- oder Sachschäden, 
Unfälle und Rechtsstreitigkeiten, die duch die Verletzung 
der Sicherheitsbestimmungen verursacht worden sind. 
Die Haftung ist stets auf den Anschaffungswert der Leiter  
beschränkt.

• Die Filterpumpe ist kein Spielzeug.
Installation, Deinstallation, Reinigung und Wartung aus-
schließlich durch erfahrene Erwachsene.

• Die Filterpumpe kann von Kindern ab 8 Jahren benutzt 
werden. Personen mit eingeschränkten physischen, sen-
sorischen oder geistigen Fähigkeiten oder mangelnder 
Erfahrung können die Filterpumpe unter Aufsicht benutzen 
oder nachdem sie in Bezug auf die sichere Verwendung 
unterwiesen wurden und die daraus resultierenden Gefah-
ren verstehen.

• Halten Sie Kinder unter 8 Jahren von der Filterpumpe und 
allen elektrischen Kabeln fern.

• Es besteht das Risiko eines Stromschlages. Die Filterpum-
pe nur an einer leicht zugänglichen, geerdeten Steckdose 
anschließen, die durch eine Fehlerstrom-Schutzeinrichtung 
(RCD) mit einem Bemessungsfehlerstrom von nicht mehr 
als 30 mA geschützt ist. Falls Sie nicht festellen können, ob 
die Steckdose entsprechend geschützt ist, wenden Sie sich 
an einen Elektriker. Lassen Sie vom Elektriker eine Fehler-
strom-Schutzeinrichtung mit einem Höchstwert von 30 mA 
installieren.
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Wichtige Sicherheitshinweise

ACHTUNG!

• Platzieren Sie die Filterpumpe in einem Mindestabstand von  
2 Meter zur Steckdose.

• Nicht direkt neben dem Pool platzieren. Kinder könnten auf 
die Filterpumpe klettern, um in den Pool zu gelangen.

• Verwenden Sie keine Verlängerungskabel oder Verteiler-
steckdosen.

• Verwenden Sie die Filterpumpe nicht mit einer externen 
Zeitschaltuhr.

• Netzkabel nicht vergraben. Das Netzkabel muss so platziert 
werden, dass es nicht durch einen Rasenmäher, Hecken-
schere o.ä. beschädigt werden kann.

• Achten Sie bei der Standortwahl darauf, dass das Netzkabel 
nicht zur Stolperfalle wird.

• Knicken Sie das Kabel nicht und legen Sie es nicht über-
scharfe Kanten.

• Überprüfen Sie die Filterpumpe vor jeder Inbetriebnahme.
• Bei sichtbarer Beschädigung, beschädigtem Netzkabel oder 

Stecker darf die Filterpumpe nicht benutzt werden.
• Stecken Sie die Fiterpumpe ab, wenn sie längere Zeit nicht 

benutzt wird, ein Fehler auftritt, vor der Reinigung oder War-
tung, an Regentagen und während Gewittern.

• Öffnen Sie das Gehäuse der Filterpumpe nicht weiter als 
in dieser Anleitung beschrieben. Reparaturen dürfen aus-
schließlich durch eine von KSR Group GmbH autorisierte 
Fachwerkstatt erfolgen. Bei eigenständig durchgeführten 
Reparaturen, unsachgemäßem Anschluss oder falscher 
Bedienung sind Haftungs- und Garantieansprüche ausge-
schlossen.
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Wichtige Sicherheitshinweise

ACHTUNG!

• Tauchen Sie die Filterpumpe, das Netzkabel und den Ste-
cker niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten.

• Achten Sie immer darauf, dass keine Flüssigkeiten in das 
elektrische System der Filterpumpe gelangen.

• Berühren den Netzstecker und das Netzkabel nie mit nassen 
Händen oder während Sie im Wasser stehen.

• Halten Sie die Filterpumpe, das Netzkabel und den Stecker 
von Flammen und heißen Oberflächen fern.

• Die Filterpumpe darf nur in Betrieb genommen werden, 
wenn sich niemand im Pool befindet. Personen, Haare oder 
Gegenstände könnten durch die Pumpenöffnung im Pool 
angesaugt werden, es besteht die Gefahr lebensgefährlicher 
Verletzungen.

• Geben Sie Poolchemie niemals direkt in die Filterpumpe. 
Bei Missachtung kann die Pumpe irreperabel beschädigt 
werden, der Garantieanspruch entfällt.

• Die Filterpumpe immer ausschalten und abstecken, bevor 
Sie die Position des Filterventils verändern.
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Teileliste

2 3

The following important points should be read and under stood prior 
to use:
      1.          The maximum head of the pump  is 1.5m (for pumps having arated 

power input exceeding 50W). Maximum liquid temperature:35°C

     2. Make sure the pump be fixed before using each time with the 

screws.

     6. 

5. 

WARNING The pump is to be supplied by an isolating 

transformer of supplied through a residual current device(RCD) with a 

rated residual operating current not exceeding 30mA

     7. WARNING To prevent possible electric shock,do not attempt to 

plug in power cord with wet hands of while standing in water.

     8. WARNING Make certain before each use of pump that all 

clamps are tightened and that all hoses are connected properly.

     9. WARNING Do not use this filter pump to vacuum pool.

SAFETY INSTRUCTIONS

Congratulation for you to be the owner of this best pool partner.This 
filter pump system has been manufactured to the highest quality 

standards,and will provide seasons of clean sparling-clear water activity 

in your new storable pool.We have provided you important and easy 

installation contained in this Manual prior to initial use.

INTRODUCTION

1

    3.This appliance can be used by children aged from 8 years and

above and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge

if they have been given supervision or  instruction concerning use of

the appliance in a safe way and understand the hazards involved. 

    4..Children shall not play with the appliance. Cleaning and user

maintenance shall not be made by children without supervision.

The supply cord cannot be replaced. If the cord is damaged the

appliance should be Scrapped.

        The pump must not be used when people are in the water.

The supply cord cannot be replaced. If the cord is damaged t

he appliance should be scrapped.

      10.WARNING Never 230 V power adapter near a swimming 

pool. Transformers and power outlet should be 3.5 meters or more 

away from the pool. Filter pump and power adapter may not be 

installed in flooded areas (where no suitable power outlet). 
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P2
P3
P4
P5
P6
P7

P8P9

Kurzbe-
zeichnung 

/ Nr.
Beschreibung Menge

P1 Luftauslassventil 1

P2 Dichtungsring für 
Luftauslassventil 1

P3 Filtergehäuse-
manschette 1

P4 Filterkammerdeckel 1

P5 Dichtungsring für 
Filtergehäuse 1

P6 Filterkartusche 1

P7 Gehäuse 1

P8 Dichtungsring 1

P9 Netzkabel 1

Kurzbe-
zeichnung 

/ Nr.
Beschreibung Menge

P10 Verbindungsschlauch 2

P11 Schlauchklemmen 4

P12 Pool-Einlaufstück 1

P13 Filteranschluss 2

P14 Sieb 2

P15 Filtersieb 1
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 th
e f

ilte
r c

ha
mb

er 
rub

be
r 

ga
sk

et,
an

d t
he

n t
ak

e o
ut 

the
 fil

ter
 ca

rtri
dg

e.
7. 

Cle
an

 th
e f

ilte
r c

art
rid

ge
 w

ith
 a 

ga
rde

n h
os

e u
sin

g a
 di

rec
t p

ow
erf

ul 
wa

ter
sp

ray
.

8. 
If t

he
 fil

ter
 ca

rtri
dg

e c
an

no
t b

e c
lea

ne
d e

ffe
cti

ve
ly 

in 
thi

s m
an

ne
r, i

t 
is 

tim
e t

o r
ep

lac
e i

t w
ith

 a 
ne

w 
ca

rtri
dg

e.
9. 

Yo
ur 

cle
an

 (o
r n

ew
) c

art
rid

ge
 ca

n b
e p

ut 
ba

ck
 in

to 
the

 fil
ter

 ch
am

be
r 

an
d y

ou
 ca

n r
efe

r to
 th

e i
ns

tal
lat

ion
 in

str
uc

tio
n o

n p
ag

e 3
 to

 
re-
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le 

the
 fil

ter
 pu

mp
 un

it.
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e f

ilte
r p

um
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ill p
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e i
tse

lf a
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on
g a
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 po
sit

ion
ed

 at
 le

as
t 8
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he
s b
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w 

the
 hi

gh
es

t w
ate

r le
ve

l is
 a 

rel
ief

 va
lve

 lo
ca

ted
 on

 th
e t

op
 

of 
the

 pu
mp

.Si
mp

ly 
tur

n t
he

 va
lve

 kn
ob

 co
un

ter
-cl
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ise
,an

d w
he

n a
 

sm
all

 am
ou

nt 
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wa
ter
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pe
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ely

 by
 tu

rni
ng

 cl
oc

kw
ise
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e p
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p w
ill n

ow
 be

 co
mp

let
ely

 pr
im

ed
.

2. 
Ne

ve
r o

pe
rat

e t
he

 fil
ter

 pu
mp

 dr
y. 

Th
is 

ca
n c

au
se

 da
ma

ge
 to

 se
als

 
wh

ich
 m

ay
 re

su
lt i

n l
ea

ka
ge

 an
d/o

r fl
oo

din
g.

3. 
Pr

ior
 to

 ea
ch

 us
e,c

he
ck

 to
 en

su
re 

tha
t a

ll h
os

e-c
lam

ps
 ar

e t
igh

ten
ed

.
4. 

Pr
ior

 to
 ea

ch
 us

e.c
he

ck
 to

 en
su

re 
tha

t b
oth

 in
sid

e w
all

 pl
ug

 ca
ps

(P
13

)ar
e o

pe
n a

nd
 st

rai
ne

r(P
14

)ha
ve

 be
en

 in
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lle
d p

rop
erl

y.
5. 

To
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t p
os

sib
le 
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ic 
sh
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k,d

o n
ot 
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pt 
to 

plu
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al 

po
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r c
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ith
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et 
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hil
e s
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n w

ate
r.

6. 
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e f
ilte

r p
um

p m
us

t o
pe
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e i

n t
he
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rig

ht,
ve

rtic
al 

po
sit

ion
.

7. 
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e f
ilte

r p
um

p m
us

t b
e p

os
itio

ne
d o

n l
ev

el,
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ou
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d t

he
 

us
e o

f a
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er 
or 

ele
va

ted
 pl
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 is
 no

t e
xp
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ted

.
8. 

On
ce

 yo
u h

av
e c
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firm

ed
 tu

rn 
on

 th
e p

um
p b

y p
lug
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ec
tric

al 
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rd 
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o a
 gr

ou
nd

 fa
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nte

rru
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r o
utl

et.
9. 

To
 pr
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e t
he

 fu
ll li

fe 
of 

the
 pu
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 an

d t
o k

ee
p t

he
 po

ol 
filt

ere
d 

pro
pe

rly
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ur 
pu

mp
 sh

ou
ld 

be
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4 t
o 6

 ho
urs
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r d

ay
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ay
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ve
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 an
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r b

urn
ou
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 go
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d b
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ing
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r p
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Please install your filter pump following the lnstallation illustration bellow:

(ILLUSTRATION NOT TO SCALE)

IMPORTED

1. 
Se
t u
p y
ou
r S
tor
ab
le 
Po
ol 
ex
ac
tly.
Fil
l it
 co
mp
let
ely
 w
ith
 w
ate
r.

2. 
Po
sit
ion
 th
e f
ilte
r p
um
p u
nit
 at
 le
as
t 8
 in
ch
es
 be
low
 th
e h
igh
es
t w
ate
r 

lev
el 
in 
the
 po
ol.

3. 
An
d k
ee
p t
he
 fil
ter
 pu
mp
 at
 le
as
t 2
 fe
et 
aw
ay
 fro
m 
the
 si
de
wa
ll o
f th
e 

po
ol.

4. 
Pla
ce
 fil
ter
 ca
rtri
dg
e i
nto
 th
e b
od
y o
f th
e f
ilte
r p
um
p.

5. 
Ma
ke
 ce
rta
in 
tha
t th
e f
ilte
r c
ha
mb
er 
rub
be
r g
as
ke
t is
 pl
ac
ed
 in
 th
e 

se
al 
gro
ov
e o
n t
he
 to
p o
f th
e f
ilte
r p
um
p.

6. 
Sc
rew
 on
 fil
ter
 ch
am
be
r c
ov
er 
on
to 
top
 of
 th
e b
od
y o
f fi
lte
r p
um
p b
y 

ha
nd
.

7. 
Co
nn
ec
t th
e h
os
es
 sa
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 as
 th
e I
ns
tal
lat
ion
 iII
us
tra
tio
n,f
ixt
ure
 th
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pu
mp
 to
 th
e w
all
 of
 po
ol.
Re
me
mb
er 
to 
us
e h
os
ec
lam
p,t
igh
ten
 it 

se
co
nd
ly 
wit
h s
cre
wd
riv
er.

8. 
Op
en
 bo
th 
wa
ll p
lug
 ca
ps
(P
13
)on
 th
e i
ns
ide
 of
 th
e p
oo
l a
n p
lug
 in
 a 

str
ain
er(
P1
4)f
or 
ea
ch
.

9. 
All
ow
 tim
e f
or 
filt
er 
pu
mp
 ch
am
be
r to
 fu
ll w
ith
 w
ate
r,N
ev
er 
op
era
te 

the
 fil
ter
 pu
mp
 dr
y.
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. C
he
ck
 th
e l
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ati
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 au
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riti
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 to
 de
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rop
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te 
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ard
 an
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req
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ts 
for
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t e
lec
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po
we
r c
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de
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ec
ep
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ted
 b
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nd
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nte
rru
pte
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 re
ce
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1. 
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r c
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pro
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2. 
Pe
rio
dic
all
y c
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r c
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n p
rio
r to
 re
pla
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3. 
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ow
er 
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 di
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ng
 to
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n c
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 fil
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ca
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dg
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4. 
Re
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e p
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 re
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r c
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ga
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an
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the
 fil
ter
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7. 
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e f
ilte
r c
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rid
ge
 w
ith
 a 
ga
rde
n h
os
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 di
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t p
ow
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wa
ter
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he
 fil
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t b
e c
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) c
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n b
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n p
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s b
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rel
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ca
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ve
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ich
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su
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 an
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r fl
oo
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g.
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 to
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 to
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igh
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4. 
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ior
 to
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ch
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t b
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e w
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ug
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13
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pe
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rai
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6. 
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r p
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p m
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7. 
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t b
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 pl
atf
orm
 is
 no
t e
xp
ec
ted
.

8. 
On
ce
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e c
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 th
e p
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y p
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al 
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 fa
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nte
rru
pte
r o
utl
et.

9. 
To
 pr
es
erv
e t
he
 fu
ll li
fe 
of 
the
 pu
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 an
d t
o k
ee
p t
he
 po
ol 
filt
ere
d 

pro
pe
rly
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ur 
pu
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 sh
ou
ld 
be
 ru
n a
pp
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ly 
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o 6
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urs
 pe
r d
ay
.
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ng
 an
d/o
r m
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d b
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ing
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r p
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nti
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sly
 fo
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n e
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 pe
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d o
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me
.

O
PE
RA
TI
NG
 IN
ST
RU
CT
IO
NS

Ple
as
e c
on
tac
t a
 qu
ali
fie
d

Please install your filter pump following the lnstallation illustration bellow:

(ILLUSTRATION NOT TO SCALE)

IMPORTED

1. 
Se

t u
p y

ou
r S

tor
ab

le 
Po

ol 
ex

ac
tly.

Fil
l it

 co
mp

let
ely

 w
ith

 w
ate

r.
2. 

Po
sit

ion
 th

e f
ilte

r p
um

p u
nit

 at
 le

as
t 8

 in
ch
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 be

low
 th

e h
igh

es
t w

ate
r 

lev
el 

in 
the

 po
ol.

3. 
An

d k
ee

p t
he

 fil
ter

 pu
mp

 at
 le

as
t 2

 fe
et 

aw
ay

 fro
m 

the
 si

de
wa

ll o
f th

e 
po

ol.
4. 

Pla
ce

 fil
ter

 ca
rtri

dg
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 th

e b
od

y o
f th

e f
ilte

r p
um

p.
5. 

Ma
ke

 ce
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e f

ilte
r c

ha
mb

er 
rub

be
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ke

t is
 pl

ac
ed

 in
 th

e 
se

al 
gro

ov
e o

n t
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 to
p o

f th
e f

ilte
r p

um
p.

6. 
Sc

rew
 on

 fil
ter

 ch
am

be
r c

ov
er 

on
to 

top
 of

 th
e b

od
y o

f fi
lte

r p
um

p b
y 

ha
nd

.
7. 

Co
nn

ec
t th

e h
os

es
 sa

me
 as

 th
e I

ns
tal

lat
ion

 iII
us

tra
tio

n,f
ixt

ure
 th

e 
pu

mp
 to

 th
e w

all
 of

 po
ol.

Re
me

mb
er 

to 
us

e h
os

ec
lam

p,t
igh

ten
 it 

se
co

nd
ly 

wit
h s

cre
wd

riv
er.

8. 
Op

en
 bo

th 
wa

ll p
lug

 ca
ps

(P
13

)on
 th

e i
ns

ide
 of

 th
e p

oo
l a

n p
lug

 in
 a 

str
ain

er(
P1

4)f
or 

ea
ch

.
9. 

All
ow

 tim
e f

or 
filt

er 
pu

mp
 ch

am
be

r to
 fu

ll w
ith

 w
ate

r,N
ev

er 
op

era
te 

the
 fil

ter
 pu

mp
 dr

y.
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e l
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 to
 de

ter
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ne
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pp

rop
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ard
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d 
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uir
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en
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for

 el
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 in
sta
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n. 
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nn
ec

t e
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tric
al 

po
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r c
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de
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ep
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pro

tec
ted

 b
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-fa
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n p
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 re
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 fil
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sh
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ce
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ap
pro

xim
ate

ly 
on

ce
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r m
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y c
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r fi
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r c
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r p
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tel
y p

rol
on

g t
he

 
ca
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 lif
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n p
rio

r to
 re
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me
nt.

3. 
Ke

ep
 th

e p
ow

er 
be

 di
sc
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ne

cti
ng

 to
 th

e u
nit

 w
he

n c
lea

nin
g t

he
 fil

ter
 

ca
rtri

dg
e.

4. 
Re
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ve

 th
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ine

rs(
P1

4)i
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ide
 of

 th
e p

oo
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nd
 cl
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he
 ca

ps
 of

 
the

 po
ols

 W
all

 Pl
ug

s(P
13

).
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Tu
rn 

the
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r V
ale

 Sc
rew

 to
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 th
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ir s
uc

tio
n i
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ide

.
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Re
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ve
 th

e F
ilte

r C
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er 
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ve

r a
nd
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r c
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er 
rub

be
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ga
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et,
an
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he

n t
ak

e o
ut 

the
 fil

ter
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Cle
an
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e f
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r c
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ge
 w

ith
 a 
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rde
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os

e u
sin

g a
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rec
t p

ow
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ter
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8. 
If t

he
 fil

ter
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e c
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e c
lea
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ffe
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ve
ly 
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s m
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ne
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is 

tim
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ep
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 a 
ne
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ca
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9. 
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ur 

cle
an
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r n
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) c
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ge
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n b
e p

ut 
ba
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to 
the

 fil
ter
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an
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ou
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n r
efe

r to
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ns
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lat
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 in
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uc
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n p
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 to
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the
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ter
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 un
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 po
sit

ion
ed
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 le
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inc
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s b
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t w
ate

r le
ve

l is
 a 

rel
ief

 va
lve

 lo
ca

ted
 on

 th
e t

op
 

of 
the

 pu
mp

.Si
mp

ly 
tur

n t
he

 va
lve

 kn
ob

 co
un

ter
-cl

oc
kw

ise
,an

d w
he

n a
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all

 am
ou

nt 
of 

wa
ter

 es
ca

pe
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los
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ed

iat
ely

 by
 tu
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ng

 cl
oc

kw
ise

.
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e p
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p w
ill n

ow
 be
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Please install your filter pump following the lnstallation illustration bellow:

(ILLUSTRATION NOT TO SCALE)

IMPORTED
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SOCKELBEFESTIGUNG
EN60335-2-41 TEST Standardanforderungen Die Filterpumpe muss in 
vertikaler Lage am Boden oder einem zuvor ausgeführten Fundament 
aus Holz oder Beton befestigt werden. Das Fundament muss zwei 
Bohrungen mit einem Durchmesser von 9mm und einem Abstand von 
159mm aufweisen. Setzen Sie die Filterpumpe auf das Fundament und 
befestigen Sie sie mit Schrauben und Muttern. Alle Teile des Fundamente 
sollte mehr als 18kg wiegen, um das Fallen der Pumpe zu vermeiden.

390
159390

250
159

2-M8 Bolzen
2-M8 Muttern

HINWEIS: Es muss sichergestellt werden, dass alle Elemente: Schläuche, 
Schmutzfilter und Einlass- sowie Auslassventile richtig ausgerichtet sind.
Betrieb
1) Öffnen/lösen Sie das Entlüftungsventil an der Oberseite der Filterpumpe; die Filterpumpe füllt sich mit Wasser und die Luft entweicht.
2) Wenn Wasser aus dem Entlüftungsventil fließt, schrauben Sie das Ventil zu und wischen Sie jegliches Wasser auf.
3) Stecken Sie den Netzstecker in eine Steckdose mit Fehlerstrom-Schutzeinrichtung (RCD) ein, um die Filterpumpe zu starten.
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The following important points should be read and under stood prior 

to use:       1.           T
he maximum head of the pump  is 1.5m (for pumps having arated 

power input exceeding 50W). Maximum liquid temperature:35°C

     2. Make sure the pump be fixed before using each time with the 

screws.

     6. 

5. 

WARNINGThe pump is to be supplied by an isolating 

transformer of supplied through a residual current device(RCD) with a 

rated residual operating current not exceeding 30mA

     7. WARNING To prevent possible electric shock,do not attempt to 

plug in power cord with wet hands of while standing in water.

     8. WARNING Make certain before each use of pump that all 

clamps are tightened and that all hoses are connected properly.

     9. WARNING Do not use this filter pump to vacuum pool.

SAFETY INSTRUCTIONS

Congratulation for you to be the owner of this best pool partner.This 

filter pump system has been manufactured to the highest quality 

standards,and will provide seasons of clean sparling-clear water activity 

in your new storable pool.We have provided you important and easy 

installation contained in this Manual prior to initial use.

INTRODUCTION
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    3.This appliance can be used by children aged from 8 years and

above and persons with reduced physical,

sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge

if they have been given supervision or  instruction concerning use of

the appliance in a safe way and understand the hazards involved. 

    4..Children shall not play with the appliance. Cleaning and user

maintenance shall not be made by children without supervision.

The supply cord cannot be replaced. If the cord is damaged the

appliance should be Scrapped.

        The pump must not be used when people are in the water.

The supply cord cannot be replaced. If the cord is damaged t

he appliance should be scrapped.

      10.WARNING Never 230 V power adapter near a swimming 

pool. Transformers and power outlet should be 3.5 meters or more 

away from the pool. Filter pump and power adapter may not be 

installed in flooded areas (where no suitable power outlet). 
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Vor der Montage

Bitte lesen Sie die Montageanleitung vor dem Aufbau gut durch. 

Folgende Punkte sind vor der Montage beachten:

• Bevor Sie mit der Montage beginnen, muss der Pool aufge-
baut und mit Wasser befüllt sein. Beachten Sie die Hinweise 
der Bedienungsanleitung für das Poolset.

• Positionieren Sie die Filterpumpe mindestens 21 cm unter 
dem Wasserstand im Pool und sie muss mindestesn 1 m 
von der Poolseitenwand entfernt, aufrecht stehend.

• Die Filterpumpe muss auf einer stabilen, vibrationsfreien 
ebenen Fläche  aufgebaut werden.

• Achten Sie auf freien Zugang, ausreichende Platzverhält-
nisse und sorgen Sie für aureichende Lichtverhältnisse bei, 
Inbetriebnahme, Reinigung oder Wartung.

• Die Filterpumpe benötigt freie Luftzirkulation zur Kühlung. 
Installieren Sie die Pumpe nicht in geschlossenen Räumen.

Montage

1. Setzen Sie die Filterkartusche (P6) in das Gehäuse (P7) der 
Filterpumpe ein.

2. Stellen Sie sicher, dass der Dichtungsring (P5) in der Filter-
kammer richtig positioniert ist.

3. Setzen Sie den Filterkammerdeckel (P4) auf das  
Gehäuse (P7) und schrauben ihn mit der Manschette (P3) 
fest.

4. Befestigen Sie die Verbindungsschläuche (P10) mit je einer 
Schlauchklemme (P11) an der Filterpumpe. 

5. Ziehen Sie die Schlauchklemmen (P11) fest.
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Montage

6. Befestigen Sie die Verbindungsschläuche (P10) mit je einer 
Schlauchklemme (P11) an den Schlauchverbindungsstü-
cken (an der Poolseitenwand mit A und B gekennzeichnet) 
des Pools. 

7. Ziehen Sie die Schlauchklemmen (P11) an den Schlauch-
verbindungsstücken des Pools nur ganz leicht an. (Siehe 
Abb.1 und Abb. 2 auf der Folgeseite)

8. Die Verschlusskappen (K - siehe Bedienungsanleitung für 
das Poolset - Seite 21) vorsichtig an der Innenseite des 
Pools herausziehen und für spätere Verwendung trocken 
und sicher aufbewahren.

9. Stecken Sie die Filteranschlüsse (P13) und Siebe (P14) an 
der Innenseite des Pools in die nun offenen Schlauchan-
schlussstücke (A und B). Alternativ können Sie das Pool-
Einlaufstück (P12) und das Filtersieb (P15) verwenden. 
Beachten Sie die richtige Positionierung (Siehe Abb.1 und 
Abb.2 auf der Folgeseite).

10. Ziehen Sie nun die Schlauchklemmen (P11) an den 
Schlauchverbindungsstücken des Pools fest.

11. Drehen Sie das Luftauslassventil (P1) zum Öffnen ein Stück  
gegen den Uhrzeigersinn.

12. Warten Sie, bis sich die Kammer der Filterpumpe mit Wasser 
gefüllt hat.

13. Sobald Wasser aus dem Luftauslassventil (P1) kommt,  
drehen Sie das Luftauslassventil (P1) wieder vorsichig zu, 
bis es dicht ist. Nicht zu fest zudrehen!
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Montage
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Please install your filter pump following the lnstallation illustration bellow:
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Please install your filter pump following the lnstallation illustration bellow:
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SOCKELBEFESTIGUNG
EN60335-2-41 TEST Standardanforderungen Die Filterpumpe muss in 
vertikaler Lage am Boden oder einem zuvor ausgeführten Fundament 
aus Holz oder Beton befestigt werden. Das Fundament muss zwei 
Bohrungen mit einem Durchmesser von 9mm und einem Abstand von 
159mm aufweisen. Setzen Sie die Filterpumpe auf das Fundament und 
befestigen Sie sie mit Schrauben und Muttern. Alle Teile des Fundamente 
sollte mehr als 18kg wiegen, um das Fallen der Pumpe zu vermeiden.

390
159 390

250
159

2-M8 Bolzen
2-M8 Muttern

HINWEIS: Es muss sichergestellt werden, dass alle Elemente: Schläuche, 
Schmutzfilter und Einlass- sowie Auslassventile richtig ausgerichtet sind.
Betrieb
1) Öffnen/lösen Sie das Entlüftungsventil an der Oberseite der Filterpumpe; die Filterpumpe füllt sich mit Wasser und die Luft entweicht.
2) Wenn Wasser aus dem Entlüftungsventil fließt, schrauben Sie das Ventil zu und wischen Sie jegliches Wasser auf.
3) Stecken Sie den Netzstecker in eine Steckdose mit Fehlerstrom-Schutzeinrichtung (RCD) ein, um die Filterpumpe zu starten.
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Inbetriebnahme

• Vor jeder Inbetriebnahme muss die Filterpumpe vollständig 
entlüftet sein. Befolgen Sie die Schritte 11 - 13 auf Seite 9.

• Betreiben Sie die Filterpumpe nicht trocken. Dies könnte zu 
Schäden am Motor oder den Dichtungen und in Folge zu 
Leckagen und / oder Überschwemmungen führen.

• Prüfen Sie vor jeder Inbetriebnahme, ob alle Schlauchklem-
men (P11) fest angezogen sind.

• Vor jeder Inbetriebnahme müssen beide Innenwandver-
schlüsse (P13) geöffnet und die Siebe (P14) ordnungsgemäß 
installiert sein. Haben Sie alternativ das Pool-Einlaufstück 
(P12) und das Filtersieb (P15) installiert, müssen diese vor 
jeder Inbetriebnahme geöffnet sein.

• Die Filterpumpe ausschließlich in aufrechter, vertikaler Posi-
tion verwenden.

• Überbeanspruchung den Motor überhitzen und beschädi-
gen. Achten Sie besonders an heißen Tagen darauf, die Fil-
terpumpe nicht koninuierlich über einen längeren Zeitraum 
laufen zu lassen.

1. Schließen Sie das Netzkabel an eine geerdete Steckdose 
mit entspechnder Fehlerstrom-Schutzeinrichtung (RCD) an.

2. Lassen Sie die Filterpumpe laufen, bis der gewünschte  
Reinigungsgrad des Wassers erreicht ist.

ACHTUNG!

• Für eine lange Lebensdauer und gute Wasserqualität sollte 
die Filterpumpe etwa 4 bis 6 Stunden pro Tag laufen.

HINWEIS!



12

• Vergewissern Sie sich vor der Wartung oder Reinigung, dass 
der Stecker des Netzkabels (P9) nicht eingesteckt ist. 

• Achten Sie darauf, immer ausreichend Ersatzfilterkartuschen 
zur Verfügung zu haben. 

• Die Filterkartusche sollten täglich gereingt werden.
• Bei starker Verunreinigung, mindestens aber. alle 2 Wochen 

ist die Filterkartusche zu wechseln:
1. Um zu verhindern, dass Wasser aus dem Pool ausläuft, 

entfernen Sie die Filteranschlüsse (P13) und die Siebe 
(P14) oder alternativ das Pool-Einlaufstück (P12) und 
das Filtersieb (P15) an der Innenseite des Pools von den 
Schlauchverbindungsstücken (A und B) und verschließen 
diese mit den Verschlusskappen (K - siehe Bedienungs-
anleitung für das Poolset - Seite 21).

2. Schrauben Sie die Filtergehäusemanschette (P3) gegen 
den Uhrzeigersinn auf und entfernen den Filterkammer-
deckel (P4).

3.  Achten Sie darauf, dass der Dichtungsring (P5) in der 
Filterkammer richtig positioniert bleibt.

4. Entnehmen Sie die Filterkartusche (P6).
5. Spülen Sie den Filter zur Reinigung mit Wassersaus dem  

Gartenschlauch. Tauschen Sie die Filterkartusche (P6) 
gegebenenfalls gegen eine Neue. 

6. Fahren Sie fort, wie im Kapitel Montage auf den Seiten  
8-9 beschrieben.

Wartung, Reinigung und Lagerung

• Wie lange eine Filterkartusche effektiv reinigt, ist von vielen 
Faktoren abhängig, z.B. von der Witterung und der Häufig-
keit der Poolbenutzung.

• Reinigen Sie das Gehäuse der Filterpumpe mit einem leicht 
angefeuchtenen, fusselfreien, weichen Tuch.
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Wartung, Reinigung und Lagerung

• Um die Filterpumpe zu deinstallieren, befolgen Sie die Mon-
tage-Anleitung auf den Seiten 8-9 in umgekehrter Reihen-
folge.

• Lassen Sie die Filterpumpe vor der Lagerung vollständig 
trockenen.

• Lagern Sie die Filterpumpe in einem geschlossenen Raum, 
außerhalb der Reichweite von Kindern, vor Sonne geschützt, 
bei Temperaturen zwischen 10°C und 38C°.

• Verwenden Sie keine sauren oder scheuernden Reinigungs-
mittel.

• Verwenden Sie keine Drahtbürste, Stahlwolle oder andere 
abrasive Gegenstände.

• Bauen Sie den Pool außerhalb der Badesaison ab.
Temperaturen unter 5°C können Schäden an Poolfolie, Fil-
terpumpe oder sonstigen Teilen verursachen. 

ACHTUNG!

HINWEIS!

• Verwenden Sie zur Aufbewahrung die Originalverpackung.
• Um die Elastizität während der Überwinterung zu erhalten, 

empfehlen wir die Dichtungsringe (P5, P2 und P8) mit geeig-
neten Pflegemitteln zu behandeln. Informieren Sie sich beim 
lokalen Fachgeschäft für Poolwartung und Poolzubehör.
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Garantie

Vor der Inbetriebnahme lesen Sie bitte die Bedienungsanleitung 
gründlich durch, um sich mit dem Umgang der Filterpumpe ver-
traut zu machen.

Die KSR Group GmbH gewährt eine gesonderte Garantie unter 
Einhaltung der nachstehenden Bedingungen. Die gesetzlichen 
Gewährleistungsvorschriften sowie die sich aus dem Produkt-
haftungsgesetz ergebenden Ansprüche bleiben hiervon un-
berührt. Eventuelle Ansprüche des Käufers auf Nacherfüllung 
und Schadensersatz bei Mängeln bleiben bei Vorliegen der 
entsprechenden Voraussetzungen daneben erhalten.

Die Garantie gilt für das Poolset 274 und beträgt ab dem Kauf-
datum (es gilt das Belegdatum) 24 Monate.

Die Garantie umfasst Material, Konstruktions- und Fertigungs-
fehler, vorausgesetzt, dass dieser Mangel bereits bei Liefe-
rung vorhanden war und das Produkt vom Käufer sach- und 
bestimmungsgemäß behandelt wurde. Verschleißteile sowie 
Materialien, welche für Servicearbeiten verwendet werden, sind 
von der Garantie ausgeschlossen. Die Garantie beinhaltet ent-
weder die kostenlose Reparatur, den Austausch des defekten 
Teils bzw. der defekten Teile oder den Austausch des gesamten 
Produkts gegen ein gleichwertiges Produkt. Das entsprechende 
Wahlrecht obliegt der KSR Group GmbH.
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Bei Auftreten eines Störfalles/Mangels ist umgehend der  
Händler zu informieren und diesem ist das aufgetretene Pro-
blem ausführlich zu schildern. Kann das Problem auf diesem 
Wege nicht gelöst werden, ist das gründlich gereinigte Produkt 
inklusive aller Zubehörteile transportsicher zu verpacken und 
den Anweisungen des Händlers entsprechend zu retournieren.
Dem Paket sind die nachfolgenden Informationen und Doku-
mente beizufügen:

1. Name, Vorname und Adresse (zusätzlich auch außen auf 
dem Paket anzugeben)

2. Modell-Nr. und Serien-Nr. (falls vorhanden)
3. Kaufdatum
4. Original des Kaufbeleges
5. Aussagekräftige Fehlerbeschreibung
6. Im Falle einer Beschädigung durch den Transport: 

Name des Paketdienstes und Paketnummer

Es wird ausdrücklich empfohlen, die Originalkartons für die trans-
portsichere Verpackung zu verwenden. Sollten Sie eine andere 
Verpackung verwenden, ist dafür zu sorgen, dass diese fach-
gerecht gegen die typischen Gefahren eines Versandes schützt 
und entsprechende Schutzvorrichtungen aufweist. Eine bloße 
Pappverpackung mit Papierpolsterung ist nicht ausreichend. 
Für Schäden, die durch unsachgemäße Verpackung entstehen, 
wird von KSR Group GmbH keine Haftung übernommen und 
die Garantie entfällt.

Garantie
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Der Garantieanspruch entfällt in folgenden Fällen:

• bei nicht bestimmungsgemäßer Verwendung
• bei unsachgemäßer Bedienung, Pflege und / oder Wartung 

oder Lagerung (z.B. Schäden durch Feuchtigkeit oder zu 
hohe Temperaturen, verwahrloste Produkte, etc.)

• bei Reparaturen, Reparaturversuchen und Modifikationen 
jeglicher Art sowie bei Einsatz von fremden Ersatz- und 
Zubehörteilen usw., die von jemand anderem als von KSR 
Group GmbH oder von ihr autorisierten Betrieben vorge-
nommen wurden

• bei unsachgemäßer Transportverpackung und / oder un-
sachgemäßem Transport

• bei unsachgemäßen mechanischen Einwirkungen auf das 
Produkt oder auf Teile des Produkts

• bei sämtlichen Ereignissen, die nicht in der Verarbeitung 
und Herstellung des Produkts begründet sind (z.B. Sturz, 
Aufprall, Beschädigung durch Fremdeinwirkung, Brand, 
Erdbeben, Überschwemmungsschäden, Blitzschlag etc.)

• sofern kein originaler Kaufbeleg vorgelegt wird
• bei Nutzung außerhalb privater Zwecke, insbesondere bei 

gewerblicher Nutzung

Entstehen der KSR Group GmbH Kosten durch Rückgabe / 
Rücksendung eines Produktes, obwohl weder ein Gewährleis-
tungsfall noch ein Recht zur Rückgabe vorliegt, sind diese vom 
Käufer zu tragen.

Garantie
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Hinweise zur Entsorgung
Altgeräte dürfen nicht in den Hausmüll! 
Sollte die elektrische Pumpe einmal nicht 
mehr benutzt werden, so ist jeder Ver-
braucher gesetzlich verpflichtet, Altgerä-
te getrennt vom Hausmüll, z. B. bei einer 
Sammelstelle seiner Gemeinde / seines 
Stadtteils, abzugeben. Damit wird ge-
währleistet, dass Altgeräte fachgerecht 
verwertet und negative Auswirkungen auf 
die Umwelt vermieden werden. Deswe-
gen sind Elektrogeräte mit diesem Sym-
bol versehen.

Entsorgen Sie die Verpackung sortenrein. 
Geben sie Pappe und Karton zum Altpa-
pier, Folien in die Wertstoff-Sammlung.

Konformitätserklärung / Zertifikate

Dieses Produkt entspricht den 
europäischen Richtlinien.

EN 16713 Dieses Produkt entspricht der 
Norm EN 16713.
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Notizen
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Notizen
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